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平成１６年第４回平成１６年第４回平成１６年第４回平成１６年第４回

美唄市議会臨時会会議録美唄市議会臨時会会議録美唄市議会臨時会会議録美唄市議会臨時会会議録

平成１６年１１月２６日（金曜日）平成１６年１１月２６日（金曜日）平成１６年１１月２６日（金曜日）平成１６年１１月２６日（金曜日）

午前１０時０１分 開会午前１０時０１分 開会午前１０時０１分 開会午前１０時０１分 開会

◎議事日程◎議事日程◎議事日程◎議事日程

第１ 会議録署名議員の指名第１ 会議録署名議員の指名第１ 会議録署名議員の指名第１ 会議録署名議員の指名

第２ 会期決定の件第２ 会期決定の件第２ 会期決定の件第２ 会期決定の件

第３ 諸般報告第３ 諸般報告第３ 諸般報告第３ 諸般報告

第４ 議長報告第４ 議長報告第４ 議長報告第４ 議長報告

第５ 議案第62号 美唄市助役選任の件第５ 議案第62号 美唄市助役選任の件第５ 議案第62号 美唄市助役選任の件第５ 議案第62号 美唄市助役選任の件

（２１名）（２１名）（２１名）（２１名）◎出席議員◎出席議員◎出席議員◎出席議員
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阿 部 良 雄 君阿 部 良 雄 君阿 部 良 雄 君阿 部 良 雄 君総 務 部 総 務 課 総 務 係 長総 務 部 総 務 課 総 務 係 長総 務 部 総 務 課 総 務 係 長総 務 部 総 務 課 総 務 係 長

◎事務局職員出席者◎事務局職員出席者◎事務局職員出席者◎事務局職員出席者

事 務 局 長 谷 津 敬 一 君事 務 局 長 谷 津 敬 一 君事 務 局 長 谷 津 敬 一 君事 務 局 長 谷 津 敬 一 君

次 長 和 田 友 子 君次 長 和 田 友 子 君次 長 和 田 友 子 君次 長 和 田 友 子 君

総 務 係 長 濱 砂 邦 昭 君総 務 係 長 濱 砂 邦 昭 君総 務 係 長 濱 砂 邦 昭 君総 務 係 長 濱 砂 邦 昭 君

午前１０時０１分 開会午前１０時０１分 開会午前１０時０１分 開会午前１０時０１分 開会

●議長中西勇夫君 ただいまより、本日をも●議長中西勇夫君 ただいまより、本日をも●議長中西勇夫君 ただいまより、本日をも●議長中西勇夫君 ただいまより、本日をも

って招集されました平成16年第４回美唄市議って招集されました平成16年第４回美唄市議って招集されました平成16年第４回美唄市議って招集されました平成16年第４回美唄市議

会臨時会を開会いたします。会臨時会を開会いたします。会臨時会を開会いたします。会臨時会を開会いたします。

●議長中西勇夫君 これより本日の会議を開●議長中西勇夫君 これより本日の会議を開●議長中西勇夫君 これより本日の会議を開●議長中西勇夫君 これより本日の会議を開

きます。きます。きます。きます。

●議長中西勇夫君 日程の第１、会議録署名●議長中西勇夫君 日程の第１、会議録署名●議長中西勇夫君 日程の第１、会議録署名●議長中西勇夫君 日程の第１、会議録署名
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議員を指名いたします。議員を指名いたします。議員を指名いたします。議員を指名いたします。

２番 広 島 雄 偉君２番 広 島 雄 偉君２番 広 島 雄 偉君２番 広 島 雄 偉君

３番 五十嵐 聡君３番 五十嵐 聡君３番 五十嵐 聡君３番 五十嵐 聡君

を指名いたします。を指名いたします。を指名いたします。を指名いたします。

●議長中西勇夫君 次に日程の第２、会期決●議長中西勇夫君 次に日程の第２、会期決●議長中西勇夫君 次に日程の第２、会期決●議長中西勇夫君 次に日程の第２、会期決

定の件を議題といたします。定の件を議題といたします。定の件を議題といたします。定の件を議題といたします。

お諮りいたします。お諮りいたします。お諮りいたします。お諮りいたします。

本臨時会の会期は、本日１日といたしたい本臨時会の会期は、本日１日といたしたい本臨時会の会期は、本日１日といたしたい本臨時会の会期は、本日１日といたしたい

と思います。と思います。と思います。と思います。

これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。

［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］

ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。

よって、会期は本日１日とすることに決定よって、会期は本日１日とすることに決定よって、会期は本日１日とすることに決定よって、会期は本日１日とすることに決定

いたしました。いたしました。いたしました。いたしました。

●議長中西勇夫君 次に日程の第３、諸般報●議長中西勇夫君 次に日程の第３、諸般報●議長中西勇夫君 次に日程の第３、諸般報●議長中西勇夫君 次に日程の第３、諸般報

告に入ります。告に入ります。告に入ります。告に入ります。

諸般報告については朗読を省略いたします。諸般報告については朗読を省略いたします。諸般報告については朗読を省略いたします。諸般報告については朗読を省略いたします。

諸般報告についてご質疑ありませんか。諸般報告についてご質疑ありませんか。諸般報告についてご質疑ありませんか。諸般報告についてご質疑ありませんか。

［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］

これをもって諸般報告を終わります。これをもって諸般報告を終わります。これをもって諸般報告を終わります。これをもって諸般報告を終わります。

●議長中西勇夫君 次に日程の第４、議長報●議長中西勇夫君 次に日程の第４、議長報●議長中西勇夫君 次に日程の第４、議長報●議長中西勇夫君 次に日程の第４、議長報

告に入ります。告に入ります。告に入ります。告に入ります。

議長報告についても朗読を省略いたします。議長報告についても朗読を省略いたします。議長報告についても朗読を省略いたします。議長報告についても朗読を省略いたします。

議長報告についてご質疑ありませんか。議長報告についてご質疑ありませんか。議長報告についてご質疑ありませんか。議長報告についてご質疑ありませんか。

［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］

これをもって議長報告を終わります。これをもって議長報告を終わります。これをもって議長報告を終わります。これをもって議長報告を終わります。

●議長中西勇夫君 次に日程の第５、議案第6●議長中西勇夫君 次に日程の第５、議案第6●議長中西勇夫君 次に日程の第５、議案第6●議長中西勇夫君 次に日程の第５、議案第6

2号美唄市助役選任の件を議題といたします。2号美唄市助役選任の件を議題といたします。2号美唄市助役選任の件を議題といたします。2号美唄市助役選任の件を議題といたします。

本件に関し、提案理由の説明を求めます。本件に関し、提案理由の説明を求めます。本件に関し、提案理由の説明を求めます。本件に関し、提案理由の説明を求めます。

市長。市長。市長。市長。

●市長桜井道夫君（登壇） ただいま上程さ●市長桜井道夫君（登壇） ただいま上程さ●市長桜井道夫君（登壇） ただいま上程さ●市長桜井道夫君（登壇） ただいま上程さ

れました議案第62号美唄市助役選任の件につれました議案第62号美唄市助役選任の件につれました議案第62号美唄市助役選任の件につれました議案第62号美唄市助役選任の件につ

いて、提案理由をご説明申し上げます。いて、提案理由をご説明申し上げます。いて、提案理由をご説明申し上げます。いて、提案理由をご説明申し上げます。

本件は、本市助役として11月27日付で佐藤本件は、本市助役として11月27日付で佐藤本件は、本市助役として11月27日付で佐藤本件は、本市助役として11月27日付で佐藤

昭雄を選任いたしたく、地方自治法の規定に昭雄を選任いたしたく、地方自治法の規定に昭雄を選任いたしたく、地方自治法の規定に昭雄を選任いたしたく、地方自治法の規定に

より議会の同意を求めるものであります。より議会の同意を求めるものであります。より議会の同意を求めるものであります。より議会の同意を求めるものであります。

よろしくご審議をお願いいたします。よろしくご審議をお願いいたします。よろしくご審議をお願いいたします。よろしくご審議をお願いいたします。

●議長中西勇夫君 お諮りいたします。●議長中西勇夫君 お諮りいたします。●議長中西勇夫君 お諮りいたします。●議長中西勇夫君 お諮りいたします。

ただいま提案理由の説明ありました議案第6ただいま提案理由の説明ありました議案第6ただいま提案理由の説明ありました議案第6ただいま提案理由の説明ありました議案第6

2号については、別にご発言もないようですの2号については、別にご発言もないようですの2号については、別にご発言もないようですの2号については、別にご発言もないようですの

で、原案のとおりこれに同意することにご異で、原案のとおりこれに同意することにご異で、原案のとおりこれに同意することにご異で、原案のとおりこれに同意することにご異

議ありませんか。議ありませんか。議ありませんか。議ありませんか。

［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］

ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。

よって、 は、よって、 は、よって、 は、よって、 は、議案第62号美唄市助役選任の件議案第62号美唄市助役選任の件議案第62号美唄市助役選任の件議案第62号美唄市助役選任の件

原案のとおりこれに同意することに決定され原案のとおりこれに同意することに決定され原案のとおりこれに同意することに決定され原案のとおりこれに同意することに決定され

ました。ました。ました。ました。

暫時休憩いたします。暫時休憩いたします。暫時休憩いたします。暫時休憩いたします。

午前１０時０４分 休憩午前１０時０４分 休憩午前１０時０４分 休憩午前１０時０４分 休憩

午前１０時０４分 開議午前１０時０４分 開議午前１０時０４分 開議午前１０時０４分 開議

●議長中西勇夫君 休憩前に引き続き会議を●議長中西勇夫君 休憩前に引き続き会議を●議長中西勇夫君 休憩前に引き続き会議を●議長中西勇夫君 休憩前に引き続き会議を

開きます。開きます。開きます。開きます。

ただいま選任同意されました佐藤昭雄君かただいま選任同意されました佐藤昭雄君かただいま選任同意されました佐藤昭雄君かただいま選任同意されました佐藤昭雄君か

ら発言を求められておりますので、これを許ら発言を求められておりますので、これを許ら発言を求められておりますので、これを許ら発言を求められておりますので、これを許

します。します。します。します。

佐藤昭雄君。佐藤昭雄君。佐藤昭雄君。佐藤昭雄君。

●佐藤昭雄君（登壇） お許しをいただきま●佐藤昭雄君（登壇） お許しをいただきま●佐藤昭雄君（登壇） お許しをいただきま●佐藤昭雄君（登壇） お許しをいただきま

して、ごあいさつを申し上げます。して、ごあいさつを申し上げます。して、ごあいさつを申し上げます。して、ごあいさつを申し上げます。

監査委員として２年８カ月間にわたりまし監査委員として２年８カ月間にわたりまし監査委員として２年８カ月間にわたりまし監査委員として２年８カ月間にわたりまし

て監査業務に携わらせていただき、いままたて監査業務に携わらせていただき、いままたて監査業務に携わらせていただき、いままたて監査業務に携わらせていただき、いままた

新たな任務へのご同意を賜り、改めて身の引新たな任務へのご同意を賜り、改めて身の引新たな任務へのご同意を賜り、改めて身の引新たな任務へのご同意を賜り、改めて身の引

き締まる思いでございます。き締まる思いでございます。き締まる思いでございます。き締まる思いでございます。



－ －3333

いま市を取り巻く環境は、大変厳しい状況いま市を取り巻く環境は、大変厳しい状況いま市を取り巻く環境は、大変厳しい状況いま市を取り巻く環境は、大変厳しい状況

にございますが、私どもの真摯な到達目標でにございますが、私どもの真摯な到達目標でにございますが、私どもの真摯な到達目標でにございますが、私どもの真摯な到達目標で

あります住民福祉のまちづくりに向けて私一あります住民福祉のまちづくりに向けて私一あります住民福祉のまちづくりに向けて私一あります住民福祉のまちづくりに向けて私一

人はもとより微力ではございますが、市長を人はもとより微力ではございますが、市長を人はもとより微力ではございますが、市長を人はもとより微力ではございますが、市長を

先頭に職員ともども努力を重ねてまいりたい先頭に職員ともども努力を重ねてまいりたい先頭に職員ともども努力を重ねてまいりたい先頭に職員ともども努力を重ねてまいりたい

と考えておりますので、議員皆様の一層のごと考えておりますので、議員皆様の一層のごと考えておりますので、議員皆様の一層のごと考えておりますので、議員皆様の一層のご

指導とご鞭撻をお願い申し上げ、お礼のごあ指導とご鞭撻をお願い申し上げ、お礼のごあ指導とご鞭撻をお願い申し上げ、お礼のごあ指導とご鞭撻をお願い申し上げ、お礼のごあ

いさつといたします。ありがとうございましいさつといたします。ありがとうございましいさつといたします。ありがとうございましいさつといたします。ありがとうございまし

た。た。た。た。

●議長中西勇夫君 以上をもちまして、今期●議長中西勇夫君 以上をもちまして、今期●議長中西勇夫君 以上をもちまして、今期●議長中西勇夫君 以上をもちまして、今期

臨時会に付議されました各案件は、全部議了臨時会に付議されました各案件は、全部議了臨時会に付議されました各案件は、全部議了臨時会に付議されました各案件は、全部議了

いたしました。いたしました。いたしました。いたしました。

これをもって、平成16年第４回美唄市議会これをもって、平成16年第４回美唄市議会これをもって、平成16年第４回美唄市議会これをもって、平成16年第４回美唄市議会

臨時会は閉会いたします。臨時会は閉会いたします。臨時会は閉会いたします。臨時会は閉会いたします。

午前１０時０７分 閉会午前１０時０７分 閉会午前１０時０７分 閉会午前１０時０７分 閉会
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